

印度成全球确诊病例第二多国家 全球近1亿人或因疫情陷赤贫 下

党总务会长的铃木俊一还说，对于日本来说，“最关键的是找到新冠疫苗和采取其他防疫措施”。

菲律宾卫生部6日通报称，该国当天新增确诊病例2839人，累计确诊237365人。菲卫生部副部长、新冠肺炎治疗专家维加5日在接受采访时介绍，该国新冠肺炎临床管理和治疗已得到改善，

死亡率已从5%降至1.6%。

非洲：肯尼亚部分郡已达疫情峰值

截至北京时间7日6时30分左右，Worldometer网站实时统计数据显示，非洲地区报告确诊病例累计达1304909例，死亡31357例。

截至6日，南非确诊病例总数为636884



8月1日消息，居住在肯尼亚首都内罗毕的时尚人士詹姆斯·迈纳·姆旺吉展示了他用心搭配的服装，在新冠肺炎疫情爆发期间，他的配饰里还多了预防病毒传播的口罩。

例，死亡病例14779例。据南非卫生部部长穆凯兹透露，在過去两周中，南非确诊

病例增长数量下降了近三分之一。

据当地媒体6日报道，肯尼亚医疗研究所和卫生部专家发表的一项研究报告显示，肯尼亚部分郡已达到疫情峰值，其他郡可能在未来2到3个月达到峰值。此外，据肯尼亚教育部表示，该国或将于11月分阶段重新开学。

(完)

久别后重返校园 暨大 大 大 华 侨 生 迎 接 新 学 期

2020年9月7日
17:06

来源：中国新闻网

中新社北京9月7日电 (记者 马秀秀) 随着秋季学期开启，华侨大学和暨南大学两所高校的部分华侨生也按规定分批次返回校园，做好开学准备。

近日，中新社记者采访了两所高校的几位华侨学子，听他们讲述了久别后重返校园的感受与新学期计划。

“8月中旬看到返校通知时，很开心。”华侨大学在读生于宁来自朝鲜。自1月中旬放寒假以来，他一直留守国内，直至8月22日返回校园。

据于宁介绍，返校后，感觉校园比平日安静了许多。常态化防疫下，学校采取了诸如进校门量体温、提醒佩戴口罩等防疫措施，宿管阿姨也提前对宿舍做过清洁、通风等。

“上学期主要通过网课学习，感觉还是没有线下学习效率高。”谈及新学期计划，于宁表示，会珍惜课堂时光，好好学习。

疫情发生前一学期，来自科威特的华侨生潘美璇在其他学校交流学习。从寒假起，她一直待在辽宁的爷爷奶奶家。时至8月返校，潘美璇与华侨大学已分离了14个月之久。

“从3月份开始就

期待开学，返回校园时心情超级激动。”她介绍说，学校防疫措施做得很好，返校前学校对学生的健康状况、出行情况等做了收集；针对餐厅、快递、外卖点等，学校也都采取了相应防疫举措。

因为疫情，今年读大四的潘美璇要等下学期才能开启实习计划。

“届时还得准备毕业事宜，无形中会感到压力。”她说，希望新学期好好努力，毕业后达到理想状态。

1月放寒假后，就读于暨南大学的华侨生陈祺恒返回西班牙过年。3月回到中国后，他暂住亲戚家，直至9月初返校。“终

于回到学校了，很开心。”

疫情防控常态化情况下，如果没有特殊需要，陈祺恒和同学们都安心待在学校。

“之前上网课的学习状态不是很好。”他坦言，目前已经收到一些课程的开课通知，“回归正常后，希望能够在校园踏踏实实上好这学期的课程。”

来自日本的华侨生蔡逸轩就读于暨南大学六年制临床医学专业，将会在2021年6月份毕业。今年8月起，他开始在暨南大学附属第一医院实习。

“疫情之下重返学校挺不容易的。”蔡逸轩告诉记者，在6月份从日本回中国

时，他预订的航班差点被取消，返程途中做好了多种防疫措施。

“回到学校有一种安心感。”他感慨，学校防疫措施做得很到位，很多地方都新刷了提示线，提醒人与人之间保持距离。

作为实习生，蔡逸轩现在的例行日程是早上查房，下午处理住院部事宜，同时参与对患者情况的观察与评估。

“疫情下，医院工作量增加，医务工作者面临考验。”蔡逸轩坦言，走上工作岗位自己感受到压力，需要多学习，在做好自身防护的同时，也随时准备应对新情况。(完)